
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             Unsere Leistungen 
 
 
 
 

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und  
 Bio-Ecke 
- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 2 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
-   Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Jausenteller 
- Stadtführung in Meran, Besuch der Schlossgärten inkl. Eintritt,  

Besuch von Schloss  Sigmundskron mit Führung 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Musik- und Tanzabend 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium 
 gegen Gebühr. 

 



    Programmvorschlag für vier Nächte 
 
1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungs-
 schnapserl, Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag:  Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die 
 drei Gemeinden ein, wobei er Ihnen einiges über Land und Leute zu berichten weiß. 
 Des Weiteren bietet sich  Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über 
 das  Wipptal und seine Seitentäler dar. Danach erwartet Sie eine kleine Stärkung in 
 Gottes freier Natur in Form einer so genannten Jause im Hotelgarten. Anschließend 
 geht es mit dem Stolz-Express  zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, zur 
 „Maria Waldrast“,  Dort besuchen wir die Wallfahrtskirche, wo Sie der Wirt über die  
 Entstehung und Geschichte der Waldrast informiert. Für diejenigen, die daran 
 Interesse haben, bieten wir eine kleine Wanderung an, die anderen genießen so lange 
 den wunderbaren Blick vom Klostergarten aus. Danach bringt Sie der Stolz-Express 
 wieder zum Hotel zurück. 
            Am Abend runden wir die Informationen und Eindrücke in Form eines Films über das 
 Wipptal und seine Seitentäler ab. 
 
3. Tag:  Der heutige Tag führt Sie zuerst in die heimliche Landeshauptstadt von Südtirol, 
 nach Meran. Nach einer informativen Stadtführung besuchen Sie die wunderschönen 
 Gärten von Schloss Trautmannsdorf. Nach diesen vielen Eindrücken von mediterraner 
 Natur und Kultur führt Sie der Weg zu einem der ältesten Schlossanlagen von 
 Südtirol,  zum Schloss Sigmundskron. In der jüngeren Vergangenheit wurde die 
 Schlossanlage im Jahre 1957 Symbol für die Südtiroler, wo der Landeshauptmann 
 Silvio Magnago mit ca. 30.000 Personen für die Einhaltung der Pariser Verträge und 
 somit die Autonomie von Südtirol demonstrierten. Von hier aus kehren Sie ins Hotel 
 zurück. 
           Am Abend dann viel Unterhaltung und Musik mit dem „Lustigen Ernst“ und dem   
 „Singenden Wirt“. 
    
4. Tag:  Heute besuchen Sie die herrlichen und weitgehnest naturbelassenen Täler des 

Wipptales. Ein einheimischer Reiseleiter wird Ihnen einiges über Land, Leute und 
Geschichte zu berichten wissen. Der Rest des Tages bleibt zu Ihrer freien Verfügung, 
so dass Sie noch ausreichend Zeit haben zum Koffer packen oder um Besorgungen in 
Matrei zu erledigen.  

 Mit einem Spezialitätenabend aus der Tiroler Küche in Form eines Buffets schließen 
wir einen traumhaften Urlaub in Tirol ab.  

 
5. Tag:  Nach einem wundervollen Aufenthalt im Wipptal geht es wieder auf  die Heimreise, 

begleitet von den besten Wünschen der Wirtfamilie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           


